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§ 1

Presentation av ledamöter och föreningsrepresentanter

Sammanfattning
Ledamöter och föreningsrepresentanter i Kommunala pensionärsrådet presenterar sig.
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§ 2

Föregående protokoll

Sammanfattning
Ordförande Ingalill Zell (C) går igenom föregående mötes protokoll. Kommunala 
pensionärsrådet lägger föregående protokoll till handlingarna.
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§ 3

Legitimering av personal inom äldreomsorgen

Sammanfattning
Chefen för äldreenheten Edda Tent Traoré informerar om legitimering av personal inom 
äldreomsorgen. Edda Tent Traoré går igenom vilken typ av legitimering personalen har i de 
olika verksamheterna inom äldreomsorgen. Pensionärsföreningarna lägger fram önskemål om 
att det ska finnas enhetliga rutiner inom kommunen gällande legitimering av personal.
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§ 4

Information om ny personal inom äldreomsorgen

Sammanfattning
Chefen för äldreenheten Edda Tent Traoré informerar om socialtjänstens rutiner gällande ny 
personal inom äldreomsorgen.
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§ 5

Antal vårdare per vårdtagare inom äldreomsorgen

Sammanfattning
Chefen för äldreenheten Edda Tent Traoré ger lägesinformation gällande antal vårdare per 
vårdtagare inom Ekerö kommun. Edda Tent Traoré informerar därtill om resultatet av 
Socialstyrelsens undersökning "Öppna jämförelser".
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§ 6

Räkning - veckoboenden

Sammanfattning
Chefen för äldreenheten Edda Tent Traoré informerar om hur räkningar utformas för 
anhörigas vistelse på korttidsboenden. Räkningarna beräknas på samma sätt som 
hemtjänsttaxan och bestämmelserna som reglerar detta finns i de kommunala 
författningssamlingarna, vilka återfinns på Ekerö kommuns hemsida under fliken "Kommun 
och politik". Vidare informerar Edda Tent Traoré om att avgifterna i framtiden kommer att 
hanteras i verksamhetssystemet Pulsen Combine. Kommunala pensionärsrådet önskar en 
återkoppling när systembytet är klart.
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§ 7

Fixartjänster

Sammanfattning
Ordförande Ingalill Zell (C) informerar om hur kommunen tidigare har arbetat med 
fixartjänster samt tidigare beslut som Socialnämnden fattat gällande fixartjänster. Ordförande 
Ingalill Zell (C) önskar till nästa möte förslag från pensionärsföreningarna gällande hur 
fixartjänster i kommunen skulle kunna utformas.
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§ 8

Kommunala bidrag

Sammanfattning
Under mötet diskuteras revideringen av de kommunala bidragen.Ordförande Ingalill Zell (C) 
föreslår att frågan om kommunala bidrag diskuteras vidare på nästa möte. Frågor om dispens 
för pensionärsföreningarna lämnas till Kultur- och fritidsnämnden. Vidare frågar 
pensionärsföreningarna om det finns någon form av bidrag som kan sökas hos Socialnämnden 
för grupper som anordnar musikunderhållning och likande på kommunens särskilda boenden. 
Frågan lämnas över till Socialnämnden för besvarande.
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§ 9

Broddar

Sammanfattning
Pensionärsföreningarna lägger fram önskemål om att broddar ska delas ut av Ekerö 
kommun samt att frågan bör utredas till vintern 2019/2020. Ordförande Ingalill Zell (C) 
föreslår att frågan lämnas över till Socialnämnden.
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§ 10

Platser i särskilt boende - lägesinformation

Sammanfattning
Chefen för äldreenheten Edda Tent Traoré informerar om aktuellt läge gällande platser i 
särskilt boende. Bilder från presentationen bilägges protokollet.
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§ 11

Kommunala pensionärsrådets ordförande informerar

Sammanfattning
Ordförande Ingalill Zell (C) informerar om att Kommunstyrelsen ska besluta om nya 
arbetsformer för Kommunala pensionärsrådet. Punkten om arbetsformer tas upp till nästa 
möte. Pensionärsföreningarna har tidigare lagt fram ett förslag till arbetsformer för 
Kommunala pensionärsrådet. Ordförande Ingalill Zell (C) föreslår att det till nästa möte 
utreds hur föreningarnas tidigare förslag till arbetsformer har hanterats.
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§ 12

Övriga frågor

Sammanfattning
Ordförande Ingalill Zell (C) informerar om att Söderströmsgården finns tillgänglig för 
pensionärsföreningarna att hyra. Frågan om kostnaderna för att hyra lokalen utreds till nästa 
möte.
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Lägesinformation  - platser särskilt boende 
per 8 februari

I kommunen finns 206 platser varav 191 är ianspråktagna;
• 82 Kullen 
• 60 Ekgården
• 63 Söderströmsgården (varav 54  är ianspråktagna)

Beläggning;
• 180 belagda platser 
• 0 lediga platser 

Antal med beslut som väntar på plats;
• 7 personer

Externa platser;
• 16 platser 
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